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«Левада‑центр»: деятельность 
Алексея Навального одобряют 20% 

россиян

Деятельность политика Алексея Навального 

одобряют 20% россиян, утверждает «Левада-центр».

Исследователи опросили 1 605 человек. Из них 

половина (50%) не одобряет деятельность политика, а 

18% не знает, кто это. При этом в мае 2013 года опрос 

«Левада-центра» показывал, что об оппозиционере не 

слышали 59%.

Согласно данным организации, пятая часть 

опрошенных (21%) испытала сочувствие к 

Навальному после новостей о его отравлении, 19% 

— недоумение, а 45% ничего не почувствовали. 2% 

респондентов сказали, что испытали удовлетворение.

Более четверти опрошенных россиян (29%) не 

верит, что политика отравили. Еще четверть (26%) 

ответили, что «скорее не доверяют» этой версии, 

отмечает «Левада-центр»

Только 11% респондентов убеждены, что Навального 

отравили. Из них почти треть (30%) уверена, что за 

отравлением стоит «[президент России Владимир] 

Путин, Кремль, правительство, действующая власть, 

Госдума, «Единая Россия», российские спецслужбы, 

ФСБ».

ona.medi/.wadsСw2020w10w02w20 атрниц�н 1

https://www.levada.ru/2020/10/02/aleksej-navalnyj-otnoshenie-i-otravlenie/
https://zona.media/article/2020/10/01/navalny-der-spiegel
https://zona.media/news/2020/10/02/20

